
 בס"ד

 1-2מונח בשיעור  

 למידת הנושא על ידי המורה. 

זיהוי המושגים הדורשים הרחבה ממה שכתוב בדף לשם הבנה של הדף )לזכור שהחומר הנדרש מהתלמיד לבחינה הוא החומר המופיע 

 בדף בלבד. (

 התאמת אמצעי/מתודה ללימוד החומר

 הנדרשות מהתלמידה.  בהוראה מגוונת הנותנת דגש על המימנויות  העברתו 

 

 דוגמא למערך על המונח הסכסוך הישראלי פלסטיני.

 : רלוונטיות. פתיחה

 לפתוח בשיר "תקוף תעשה פיגועים" 

A&spfreload=10-YI-Ouqp-https://www.youtube.com/watch?v=1 

 -השיר התלמידים צריכים לענות על השאלות הבאותתוך כדי 

 מי האנשים ששרים את השיר הזה? .1
 לעשות למדינת ישראל?  מה הם רוצי ם .2
 למה הם רוצים לעשות זאת למדינה?  .3

 מטרת החלק הזה להציף את השאלות וכמו כן בדיקה של המורה לגבי הידע הקיים. 

 להקשיב לתשובות התלמידים. 

 קשורים גם אם התלמידים לא יודעים איפה לשייך כל אחד מהם.  לרשום על הלוח מושגים

 )למשל לכתוב חמאס, פת"ח וכו'(

ננסה בשיעור זה להבין את משמעות הסכסוך הזה בין הישראלים לפלסטינים מתי  -לסכם חלק זה
 התחיל ולמה.

 

  -פתיחה אפשרית נוספת

 אינתיפאדה.  אשף פתח חמאס -כותרות מעיתונים עם נושאים עיקרים מהשיעור

 אנחנו קוראים על זה בעיתון או בפלאפון כל יום אבל מה זה אומר? 

מתי הוקמה , משמעות שמה,  -כל תלמיד מקבל כרטיסיה עם שם של אחת מהם וצריך למלא
 תחרות מי ממלא ראשון, נספח( -מטרתה.  )למלא בעזרת הפלאפון

 היום ננסה להבין מי זה מי ומה תפקידו. 

 

 הפליטים.בעיית  -רקע

 תמונה של המונים בורחים מסוריה.על הלוח 

 למה הם בורחים? איך קוראים לאנשים שבורחים במצב של מלחמה?  -
  -מלחמת העצמאות -קישור לחומר קודם -

 )הצעת החלוקה( ואחריה .  מפה של לפני המלחמהעל הלוח 

 מה קורה לתושבים באזורים שלא היו אמורים להיות של היהודים מלכתחילה? -
 ? )ארצות ערב(. אתם מנחשים שילכולאיפה  -

https://www.youtube.com/watch?v=1-Ouqp-YI-A&spfreload=10


 בס"ד

דף  -2דף תלמיד, נספח  -1לקרוא עם התלמידים בדף הקלוז ולהשלים את המילים החסרות )נספח 
 מורה(.

 

  -לאחר המלחמה

 נגמרת מלחמת העצמאות. הרוחות נרגעות. 

 טוב ושמח בחיים?האם לכל הצדדים נשאל את התלמידים:  -
 יש המוני פליטים שלא מרוצים מהמצב ורוצים לחזור לבתיהם.  -
 מה הם מקווים שיקרה?  -
 שתהיה שוב מלחמה והפעם מדינות ערב ינצחו! -
 והם מחכים.  -
ם מכך שמדינות ערב ינסו להלחם אז הם מתייאשי -סינימבצע  – 1956מחכים עד לאחר  -

 בישראל. 

 

 יו?מה לדעתכם הם יעשו עכש -
 )מקימים את ארגון הפתח( ם עדיין רוצים את הבית שלהם!ה -

 

 לקרוא עם התלמידים מדף הקלוז את החלק הבא.  -
 

 (442)עמ' סמל הפתח.  -תרגול מקור חזותי

 מטרת המאבק של הארגון? הוכיחי לפי שני מאפיינים בסמל. מה  .1
 יקיים הארגון את מאבקו? באיזה דרכיםע"פ הסמל הציגי  .2
 לפי מה שלמדת הציגי דרך אחת בה ניסה הארגון להשיג את מטרתו.  .3

 

 4-3שאלות  443בספר עמוד  -מקור מילולי תרגול -לחלופין

  

 אחרי מלחמת ששת הימים

  -הימים 6מלחמת  -נכתוב על הלוח -
 נשאל: מה קרה במלחמה? -
 אחריה?ינים איך ירגישו הפלסט -
 הדגיש את המילה הקצנה(בסף ללקרוא  –מה יקרה למאבק שלהם? )יקצין  -

 

 קריאה משותפת מהדף את הפסקאות הבאות. 

 מדינות ערב מבחוץ מי מנהל עד כאן את המאבק של הפלשתינים? -
 קם ארגון חדש פנימי.  1978ב -
 מה יאפיין אותו?  -
 הוא יותר קיצוני! -

 נקרא מהסף ורק לאחר מכן נסביר. 

 השוואה על הלוח.  טבלתתוך כדי הסבר לערוך 

 חמאס פת"ח 
 ארגון פנימי חיצוניארגון 

 שואף למדינה איסלאמית שואף למדינה דמוקרטית



 בס"ד

נחשב לנציג הלגיטימי של 
)אפילו  לסטינים בעולםהפ

 נמצא באו"ם(

 מוגדר בעולם כארגון טרור

 

 -האינתיפאדה

 padletפותחים על הלוח את האתר של  -יעורי ביתבדיקת שחיבור לעולם התלמיד( )

https://padlet.com/mooriyale/Intifada 

 בידע וברגשות שלהם בנושא האינתיפאדה.  -מסתכלים בתשובות שהתלמידים כתבו ודנים בהם

 ל להית טעון אצל חלק מהתלמידים.צריך לשים לב שהנושא עלו -
שולחים לתלמיד את  -דקות בשיעור למלא את הפדלט 3ורים רצופים לתת להם אם השיע -

רגש  -מה שהוא יודע על אינתיפאדה, פתק נפרד -הקישור המצורף והוא יכול להכניס
 להעלות גם תמונה.  שהמילה הזו מעוררת בו, וניתן

 רגשות ב מה זה מזכיר להם? מידע ולבקש מהתלמידים לכתו

 להסביר=אינתפיאדה זה התנערות -
 ממה מתנערים? -
 למה? -
 באיזה דרכים? -
 באיזה דרכים ניתן לעצור פיגועים כאלו? -
 או על ידי כוח צבאי שנכנס ועוצר את האנשים או על ידי הסכם וזה בדיוק מה שקרה.  -
 לקרוא מהדף -

  405 קו אוטובוסהקרנת סרטון יוטיוב קצר על  -אפשרות

 

 

  משחק התאמת מושג למשמעותו. -סיכום השיעור

https://quizlet.com/_34jdsy 

להמשיך ולתרגל גם בבית לקראת  יכוליםבמשחק יש כמה אפשרויות של תרגול שהתלמידים 
 הבחינה בעזרת הקישור. 

 תרגיל לתלמידים להשלים את ציר הזמן ! -

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://padlet.com/mooriyale/Intifada
https://quizlet.com/_34jdsy


 בס"ד

   -הסכסוך הישראלי פלסטיני-

 

 

)תוכלי גם לשמוע   עייני בשיר .1

 ת הברקוד(.  אותו ע"י סריק

 הסבירי מה המטרה של כותב השיר?א. 

 וכלי לשער מדוע  זו מטרתו?תב. 

 

 

 

 

 

 התבונני בסמל הפת"ח .2

מטרת המאבק של הארגון? הוכיחי לפי שני מה  .א

 מאפיינים בסמל. 

יקיים הארגון  באיזה דרכיםע"פ הסמל הציגי  .ב

 את מאבקו?

לפי מה שלמדת הציגי דרך אחת בה ניסה הארגון  .ג

 להשיג את מטרתו. 

 

 

 סהציגי שלושה הבדלים בין תנועת הפת"ח לתנועת החמא" .3

 חמאס פת"ח  
  מי מקים את הארגון

 
 

  השאיפה
 

 

  היחס אל הארגון בעולם
 

 

 
 

 מהי אינתיפאדה? .4
 בי בלוח השיתופי . וכת סרקי את הברקוד

 תקוף, תעשה פיגועים
 ם לזעזועיםטלטל, גרו

 חסל את כל הציונים
 זעזע את ביטחונה של ישראל

  בית ראשון
 לחתור למגע עם הציונים
 לשרוף מחנות וחיילים

 את הביטחון של ישראל זעזע
 לחצוב להבות אש וולקנים

  פזמון חוזר

 

  בית שני
 מדינת חולשה ותעתועים

 מעמד במלחמה לא מחזיקים
 ביש הם מתגליםכקורי עכ

 כשהמפגש עם אבירים

 :בית שלישי
 זעזע את ביטחונה של ישראל

 תדליק בליבה כמו כּוּרים
 מוטט אותה עד ליסודות
 תדביר את קן התיקנים

 גרש את כל הציונים

 

 הבנו?

 משחק מסכם נושא פרסים!



 בס"ד

 דף מונח לתלמיד -הסכסוך הישראלי פלסטיני

 

  בעיית הפליטים הפלסטינים:

  .1,300,000 -ומספרם הגיע ל חלה הגירה גדולה של ערבים אל ארץ ישראל שממערב לירדן, _____בתקופת ה

 . _______________אשר קבלו  ערבים, 160,000-מהם נותרו בשטחה של מדינת ישראל לאחר מלחמת העצמאות כ

 , שתפס צבא מצרים. _____ ערבים נותרו ברצועת 150,000, ______ערבים נשארו בשטחים שכבש צבא  400,000

 ל_______, _________ ול____________.ערבים נמלטו או גורשו משטחי ישראל, והגיעו  600,000-מלבדם, כ

תושבים ללא זכויות, מאחר  והשאירו אותם במעמד של ________אליהן הגיעו הפליטים לא העניקו לפליטים  (למעט ירדן)מדינות ערב 

 עם קיום מדינת ישראל ויחליש את המאבק בה. _____כ_____וחששו שצעד כזה יתפרש 

 .__________סוכנות האו"ם לרווחת  אונר"א,כדי לשמור על מעמד הפליטים כפליטים הוקמה 

  

 התארגנות הפלסטינים במדינות ערב לאחר מלחמת העצמאות למאבק במדינת ישראל.

זכותם  – זכות השיבה החל מאבקם של הערבים הפלסטינים שחיים מחוץ למדינת ישראל הדורשים את _______________לאחר הקמת 

 הריבונית. ________מגוריהם הקודמים בשטח מדינת  ל________לחזור 

ויאפשרו להם לשוב לבתיהם.  ישראל, יחסלו אותה מהסיכוי שמדינות ערב יגברו על מדינת _____לאחר מלחמת סיני, פליטים ערבים ביהודה, שומרון ורצועת עזה 

הוקם ארגון  1959-בישראל ולפעול למען שיבתם של הפליטים לשטח מדינת ישראל. ב ה_____את  החל משנות החמישים הוקמו ארגונים רבים שמטרתם לרכז

פגעו בישראל בדרכים רבות, בעיקר  . הארגונים הרבים(______'ראשי תיבות בערבית של 'התנועה לשחרור ) הפת"ח –שמטרתו לפגוע במדינת ישראל  ______

 .ו________בפיגועי טרור באזרחים, אך גם באמצעות מאבקים מדיניים 

 , שהחלישו את מאבקם שלהם.______הארגונים הרבים הובילו גם לסכסוכים ולמאבקים 

. הארגון (לשחרור פלסטין _____תיבות בעברית של ה ,)ראשי (PLO) אש"ףהקימו מדינות ערב ארגון ארצי, שאיחד בתוכו גם את תנועת הפת"ח, ונקרא:  1964-ב

כמסמך יסוד שהגדיר את יעדי  ה_____עצמאית בשטח מדינת ישראל. באותה שנה התקבלה האמנה  ראה את עצמו כמייצג הפלסטינים במאבקם להקמת מדינה

 ישראל, ונלחם בה בפעולותיו. ב______הוא לא הכיר  -הארגון

וחבל עזה במלחמת ששת הימים אפשר  ______יהודה,  האחרים. שחרור ה_______במאבק הטרור של אש"ף והארגונים  הקצנהימים חלה לאחר מלחמת ששת ה

. _____אותו השלטון משני עברי הקו הירוק. מאבקו של אש"ף במדינת ישראל החריף, ופיגועי הטרור  משפחות של ערביי ארץ ישראל, שחיו כעת תחת ________

סמן במפה כמה  
ערביים ישבו בכל  
 חלק של המפה.  



 בס"ד
במגמותיהם של ארגוני הטרור נגד ישראל בולטת בעדכון שערך אש"ף באמנה הפלסטינית. הארגון הוסיף  ההקצנה

 להשגת _______את פעולתו ויחסו כלפיה, ומציגים את מלחמת הגרילה כדרך  ה______,סעיפים  1968בשנת  לאמנה

  ועוד. (1978)אוטובוס הדמים (, 1974)ביניהם: אסון מעלות  _______יעדיו. אש"ף פעל בפעולות טרור נגד מדינת 

ישראל,  החמאס הוקם בתוך מדינת (.או גבורה ______משמעות המילה 'חמאס' היא ) חמאסהוקם ארגון ה 1987-ב

היה  ,_____. כארגון לאומי (בשונה מאש"ף שהוקם ביוזמת מדינות ערב, מחוץ למדינת ישראל) ______ברצועת 

, שמטרתם להקים מדינה _____חמאס ראו עצמם כלוחמי  . אנשי_____, שומרון ורצועת עזה, כתנועת שחרור _____ערביי  החמאס ארגון בעל כוח רב יותר בקרב

 התקבלה אמנת הארגון. 1988-, שמשתמש בכל האמצעים על מנת להרוס את ישראל. ב______הארגון כארגון  אסלאמית בכל שטחי ארץ ישראל. לצורך כך התנהל

ולנציגם החוקי של הפלסטינים, והוא אף נוכח  _________נחשב בעולם לארגון ( ובתוכו פת"ח)בלתי חוקי, ואילו אש"ף  ______החמאס מוגדר בעולם כארגון 

במקרים אך  במדינת ישראל. _______מאבק , כאשר מטרתם העיקרית משותפת: ______לשתף  כמשקיף. שני הארגונים השתדלו על אף השוני ________בדיוני 

 שבהם נהרגו רבים משני הצדדים. _______הארגונים למאבקים  רבים הידרדרו

ומהומות אלימות. לדוגמה,  תבערה על צירי התנועה , זריקות אבנים ובקבוקי______הראשונה, שכללה פיגועי ( _______בערבית: ) האינתיפאדהפרצה  1987-ב

,בין השאר בעקבות מעצרים רבים  1991-ב _____איש. האינתיפאדה החלה  16ליד קרית יערים, וכך רצח  ם,לתהו 405דרדר מחבל את אוטובוס אגד קו  989ביולי 

  .________,עם חתימת הסכמי  1993-מנהיגי האינתיפאדה בידי ישראל, והופסקה רשמית ב של

 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 תחילת 

________
________

________
________
________
________
________

_____ 

1949 

סיום 
מלחמת 
 העצמאות

1956 

מבצע 
 סיני

החל 
המאבק על 
________ 

_______ 

הפליטים  
 -נואשו מ

________
________
________
________
________
________
________

__ 

1959 

הקמת  
 הפת"ח

  -הפת"ח הוא
_________
_________
_________

-מטרתו
_________
_________

הדרך  
להשגת 
 המטרה

1956 

 מבצע
 סיני

  אש"ף הוא
_________

_________
_________
_________
-יעדי הארגון

_________
_________
_________
_________ 

1964 

הקמת  
 אש"ף

שחרור יהודה  
 ועזה שומרון

מצד אחד  
 מאפשר ____
__________ 
__________ 

גורם  מצד שני 
 ל_________

1967 

מלחמת 
ששת 
 הימים

1968 

עדכון האמנה  
 הפלשתינית

החל 
המאבק על 
________ 

_______ 

החל 
המאבק על 
________ 

_______ 

נוספו  
 סעיפים  

_________
_________
_________
_________
_________
_________
_________

___ 

החל 
המאבק על 
________ 

_______ 

  -בעקבות כך

 

אסון מעלות 
(1974 ,

אוטובוס 
 (1978הדמים )

 

 חמאס הוא

_________
_________
_________
_________
_________
ומתנהל כמו  
_________

_________ 

1987 

 הקמת חמאס

פרוץ 
האינתיפאדה 
)_______=(

  -הראשונה

שכללה____
_________
_________
_________ 

 

1993 

הסכמי  
 אוסלו

הפיגועים  
החלו לדעוך  

 1991ב
בעקבות  

_________
_________
_________

והופסקו  
בהסכמי  

 אוסלו.  



 בס"ד

 למורהדף מונח  -הסכסוך הישראלי פלסטיני

 

  בעיית הפליטים הפלסטינים:

  .1,300,000 -ומספרם הגיע ל ערבים אל ארץ ישראל שממערב לירדן,בתקופת המנדט חלה הגירה גדולה של 

 אשר קבלו אזרחות ישראלית.  ערבים, 160,000-מהם נותרו בשטחה של מדינת ישראל לאחר מלחמת העצמאות כ

 עזה, שתפס צבא מצרים.  ערבים נותרו ברצועת 150,000ערבים נשארו בשטחים שכבש צבא ירדן,  400,000

 וללבנון. ערבים נמלטו או גורשו משטחי ישראל, והגיעו לירדן, לסוריה 600,000-מלבדם, כ

תושבים ללא זכויות, מאחר  אליהן הגיעו הפליטים לא העניקו לפליטים אזרחות והשאירו אותם במעמד של (למעט ירדן)מדינות ערב 

 ום מדינת ישראל ויחליש את המאבק בה.וחששו שצעד כזה יתפרש כהסכמה עם קי

 סוכנות האו"ם לרווחת הפליטים. אונר"א,כדי לשמור על מעמד הפליטים כפליטים הוקמה 

 

 התארגנות הפלסטינים במדינות ערב לאחר מלחמת העצמאות למאבק במדינת ישראל.

זכותם לחזור  – זכות השיבה ישראל הדורשים אתלאחר הקמת מדינת ישראל החל מאבקם של הערבים הפלסטינים שחיים מחוץ למדינת 

 למקומות מגוריהם הקודמים בשטח מדינת ישראל הריבונית.

ישראל, יחסלו אותה ויאפשרו להם לשוב לבתיהם.  לאחר מלחמת סיני, פליטים ערבים ביהודה, שומרון ורצועת עזה נואשו מהסיכוי שמדינות ערב יגברו על מדינת

 הוקם ארגון טרור 1959-את המאבק בישראל ולפעול למען שיבתם של הפליטים לשטח מדינת ישראל. ב ארגונים רבים שמטרתם לרכז החל משנות החמישים הוקמו

פגעו בישראל בדרכים רבות, בעיקר בפיגועי טרור  . הארגונים הרבים(ראשי תיבות בערבית של 'התנועה לשחרור פלסטין') הפת"ח –שמטרתו לפגוע במדינת ישראל 

 חים, אך גם באמצעות מאבקים מדיניים ותעמולה.באזר

 הארגונים הרבים הובילו גם לסכסוכים ולמאבקים פנימיים, שהחלישו את מאבקם שלהם.

ראה . הארגון (תיבות בעברית של הארגון לשחרור פלסטין ,)ראשי (PLO) אש"ףהקימו מדינות ערב ארגון ארצי, שאיחד בתוכו גם את תנועת הפת"ח, ונקרא:  1964-ב

עצמאית בשטח מדינת ישראל. באותה שנה התקבלה האמנה הפלסטינית כמסמך יסוד שהגדיר את יעדי  את עצמו כמייצג הפלסטינים במאבקם להקמת מדינה

 הוא לא הכיר במדינת ישראל, ונלחם בה בפעולותיו. -הארגון

יהודה, שומרון וחבל עזה במלחמת ששת הימים אפשר  האחרים. שחרור במאבק הטרור של אש"ף והארגונים הפלסטינים הקצנהלאחר מלחמת ששת הימים חלה 

אותו השלטון משני עברי הקו הירוק. מאבקו של אש"ף במדינת ישראל החריף, ופיגועי הטרור התגברו.  איחוד משפחות של ערביי ארץ ישראל, שחיו כעת תחת

סמן במפה כמה  
ערביים ישבו בכל  
 חלק של המפה.  

150,000 

160,000 

 בישראל

400,000 

600,000 



 בס"ד
אש"ף באמנה הפלסטינית. הארגון הוסיף  במגמותיהם של ארגוני הטרור נגד ישראל בולטת בעדכון שערך ההקצנה

 ,סעיפים המקצינים את פעולתו ויחסו כלפיה, ומציגים את מלחמת הגרילה כדרך לגיטימית להשגת 1968בשנת  לאמנה

  (ועוד. 1978,(אוטובוס הדמים ( 1974יעדיו. אש"ף פעל בפעולות טרור נגד מדינת ישראל ביניהם: אסון מעלות (

ישראל,  החמאס הוקם בתוך מדינת (.משמעות המילה 'חמאס' היא התלהבות או גבורה) חמאסהוקם ארגון ה 1987-ב

היה החמאס  . כארגון לאומי מקומי,(בשונה מאש"ף שהוקם ביוזמת מדינות ערב, מחוץ למדינת ישראל)ברצועת עזה 

חמאס ראו עצמם כלוחמי חופש, שמטרתם להקים מדינה אסלאמית  אנשיארגון בעל כוח רב יותר בקרב ערביי יהודה, שומרון ורצועת עזה, כתנועת שחרור עממית. 

 התקבלה אמנת הארגון. 1988-הארגון כארגון טרור, שמשתמש בכל האמצעים על מנת להרוס את ישראל. ב בכל שטחי ארץ ישראל. לצורך כך התנהל

ולנציגם החוקי של הפלסטינים, והוא אף נוכח בדיוני  ולם לארגון לגיטימינחשב בע( ובתוכו פת"ח)החמאס מוגדר בעולם כארגון טרור בלתי חוקי, ואילו אש"ף 

 לשתף פעולה, כאשר מטרתם העיקרית משותפת: מאבק אלים במדינת ישראל. אך במקרים רבים הידרדרו האו"ם כמשקיף. שני הארגונים השתדלו על אף השוני

 הארגונים למאבקים פנימיים שבהם נהרגו רבים משני הצדדים.

ומהומות אלימות. לדוגמה, ביולי  תבערה על צירי התנועה הראשונה, שכללה פיגועי דקירה, זריקות אבנים ובקבוקי( בערבית: התנערות) האינתיפאדהפרצה  1987-ב

 בות מעצרים רבים של,בין השאר בעק 1991-איש. האינתיפאדה החלה לדעוך ב 16ליד קרית יערים, וכך רצח  לתהום, 405דרדר מחבל את אוטובוס אגד קו  989

  ,עם חתימת הסכמי אוסלו. 1993-מנהיגי האינתיפאדה בידי ישראל, והופסקה רשמית ב

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 תחילת 

________
________

________
________
________
________
________

_____ 

1949 

סיום 
מלחמת 
 העצמאות

1956 

מבצע 
 סיני

החל 
המאבק על 
________ 

_______ 

הפליטים  
 -נואשו מ

________
________
________
________
________
________
________

__ 

1959 

הקמת  
 הפת"ח

  -הפת"ח הוא
_________
_________
_________

-מטרתו
_________
_________

הדרך  
להשגת 
 המטרה

1956 

מבצע 
 סיני

  אש"ף הוא
_________

_________
_________
_________

-הארגוןיעדי 
_________
_________
_________
_________ 

1964 

הקמת  
 אש"ף

שחרור יהודה  
 ועזה שומרון

מצד אחד  
 מאפשר ____
__________ 
__________ 
מצד שני גורם  
 ל_________

1967 

מלחמת 
ששת 
 הימים

1968 

עדכון האמנה  
 הפלשתינית

החל 
המאבק על 
________ 

_______ 

החל 
המאבק על 
________ 

_______ 

נוספו  
 סעיפים  

_________
_________
_________
_________
_________
_________
_________

___ 

החל 
המאבק על 
________ 

_______ 

  -בעקבות כך

 

אסון מעלות 
(1974 ,

אוטובוס 
 (1978הדמים )

 

 חמאס הוא

_________
_________
_________
_________
_________
ומתנהל כמו  
_________

_________ 

1987 

 הקמת חמאס

פרוץ 
האינתיפאדה 
)_______=(

  -הראשונה

שכללה____
_________
_________
_________ 

 

1993 

הסכמי  
 אוסלו

הפיגועים  
החלו לדעוך  

 1991ב
בעקבות  

_________
_________
_________

והופסקו  
בהסכמי  

 אוסלו.  



 בס"ד
אשף פאתח זכות השי

 אש"ף

משמעות 

 השם:________________________

מתי  

 הוקם:__________________________

מטרתו:___________________________

_ 

 



 בס"ד



 בס"ד

 בה אונרא אינתיפאדה

 

 



 בס"ד
 

 


